

STŘELNICE BŘEZEN

Klub Na Střelnici Králíky ■ 603 849 460 ■ www.strelnice.cz ■ strelnice@strelnice.cz ■ fb/klub na strelnici

so 1. ⌚ 19.30 / 1. PLES STŘELNICE

ne 2. ⌚ 19.30 / The Legend of Lunetic

Příběh nejúspěšnější skupiny v dějinách české populární hudby. Příběh, který ti dává naději, že i když se narodíš v Mostě, pořád se můžeš stát legendou. Čtyři zástupci jedné generace pátrají po původci svého zničeného vkusu. A pod nánosem devadesátkových cetek nalézají děsivou pravdu. Přímý přenos divadelního představení pražského Divadla NoD, které bývá vyprodané na několik měsíců dopředu.

divadelní přenos ČR / režie: Janek Lesák / české znění / přístupný / 90 min / 350 Kč

út 4. ⌚ 17.00 / Tobiho cesta k létajícím řekám

Jednoho dne obdrží Tobi záhadnou skříňku. Ta je ale zamčená a jediný člověk, který k ní má klíč, je jeho kamarádka z dětství Marina. Pátráním po Marině začíná Tobiho úžasná dobrodružná cesta po celém světě.

dobrodružný Německo / režie: Johannes Honsell / české znění / přístupný / 93 min / 130 Kč

út 4. ⌚ 20.00 / Vysvětlení všeho

Abel se snaží soustředit na závěrečné zkoušky a zároveň je beznadějně zamilovaný do kamarádky Janky. Napětí polarizované společnosti vypluje na povrch, když se Abelova maturita z dějepisu změní v celonárodní skandál.

drama Maďarsko / režie: Gábor Reisz / titulky / přístupný / 152 min / 110 Kč

čt 6. ⌚ 20.00 / Opice

Dvojčata Bill a Hal najdou na půdě natahovací opičku s činely, která patřila jejich otci. Odstartují tím sérii otřesných úmrtí a jejich další cesty se rozdělí. O 25 let později začne zákeřná opice znovu zabíjet a donutí bratry se sblížit, aby vraždění prokleté hračky ukončili jednou provždy.

horor USA / režie: Osgood Perkins / titulky / přístupný od 15 let / 95 min / 140 Kč

pá 7. ⌚ 19.00 / RŮŽOVÉ SVATBY

Vilma Cibulková
Michaela Dolinová

so 8. ⌚ 20.00 / Bridget Jonesová: Láskou šílená

Bridget už je zase sama, praštěná a lásku hledající. Je na roztrhání, na prahu nových milostných dobrodružství, jenže by to nebyla ona, kdyby se to zase nějak nezvrtlo. Bridget je zkrátka taková, jakou ji máme rádi.

komedie Velká Británie / režie: Michael Morris / české znění / přístupný od 12 let / 100 min / 160 Kč

út 11. ⌚ 17.00 / Tichá pošta

Skupinka dětí zachraňuje na sklonku 2. světové války francouzského pilota. Jejich akce připomíná známou hru na tichou poštu – zraněného pilota si děti mezi sebou předávají z jedné horské vesnice do druhé, podobně jako utajenou zprávu. Hrají ale riskantní hru, protože proti nim stojí smrtelně nebezpeční vojáci okupační armády.

rodinný dobrodružný ČR / režie: Ján Sebechlebský / české znění / přístupný / 97 min / 150 Kč

út 11. ⌚ 20.00 / Mnichov 1972

Snímek je věrnou a dramatickou rekonstrukcí události, která zásadně ovlivnila běh nejen mediálních dějin. Díky týmu televize ABC svět v přímém přenosu prožíval útok palestinských teroristů na izraelské sportovce na mnichovské olympiádě. Televizní novináři se tak stávají nechtěnými aktéry krvavého dramatu.

drama USA / režie: Tim Fehlbaum / titulky / přístupný od 12 let / 95 min / 150 Kč

st 12. ⌚ 10.00 / V dobrém i zlém

SENIOR KINO

Láska, radost, vzrušení, vášeň, sex. To všechno Evženovi a Anně po patnácti letech manželství dávno uteklo mezi prsty. Komédie o dvou manželských párech, které se odváží na první sousedskou návštěvu.

komedie ČR / režie: Marta Ferencová / české znění / přístupný od 15 let / 93 min / 70 Kč

st 12. ⌚ 19.30 / Navždy s vámi

TADY VARY

Rio De Janeiro, 70. léta 20. století. Na pozadí silicí vojenské diktatury vede rodina Paivových zdánlivě idylický život. Bývalý poslanec Rubens se svou manželkou Eunice a svými pěti dětmi bydlí v domě u pláže a láska a humor jim slouží jako vlastní forma odporu v temné kapitole brazilských dějin. Jednoho dne však represe nenávratně zasáhnou i jejich rodinu a Eunice je nucena hledat novou budoucnost pro sebe a své děti.

drama Brazílie / režie: Walter Salles / titulky / přístupný od 12 let / 135 min / 150 Kč

pá 14. ⌚ 17.00 / Zlatovláska

Královský panoš Jiřík ochutná sousto z magického hada a porozumí řeči zvířat. Proviní se tak proti příkazu svého krále a čeká jej buď trest smrti, nebo nebezpečná cesta za Zlatovláskou, princeznou ze vzdálené říše, kterou chce král za ženu. Po více než padesáti letech ožívá klasika K. J. Erbena Zlatovláska ve zcela novém zpracování.

pohádka ČR / režie: Jan Těšitel / české znění / přístupný / 116 min / 140 Kč

pá 14. ⌚ 20.00 / Moře na dvoře

Sympatický Josef (Ondřej Vetchý) je úspěšný mistr houslař. Nikdy nebyl u moře, jeho mořem je louže na dvoře, kterou chrání před vyschnutím, aby ptáci měli co pít. Josef tajně miluje krásnou sousedku Anežku (Linda Rybová) a těší se na středeční šachové partie s nejlepším kamarádem Václavem (Jiří Langmajer).

komedie ČR / režie: Martin Horský / české znění / přístupný / 102 min / 150 Kč

út 18. ⌚ 17.00 / Lišák a Zajda zachraňují les

Karel Bobrý, největší stavitel mezi bobry, slavnostně otevírá své mistrovské dílo – obrovskou přehradu. Zatímco bobr sní o obdivu a slávě, Lišák a Zajda zjistí, že zmizel kamarád Výr a jejich milovaný les pomalu zaplavuje voda...

animovaný Nizozemí / režie: Masha Halberstadt / české znění / přístupný / 71 min / 140 Kč

út 18. ⌚ 20.00 / Vilém Tell

Habsburkové tvrdě potlačují historická práva švýcarských rolníků a horalů do té míry, až to jednoho z nich přiměje ke vzdoru. Je to lovec a jmenuje se Vilém Tell. Aby zastavil další krveprolévání, přidá se k boji za nezávislost.

drama Švýcarsko / režie: Nick Hamm / titulky / přístupný od 12 let / 133 min / 150 Kč

čt 20. ⌚ 20.00 / Queer

50. léta minulého století. Američan William Lee tráví své dlouhé dny osaměle v rozpálených uličkách Mexico City. Jeho život se ale mění, když potká Eugenu. Mladý student v něm zažehne vášeň, ale i otázky a nejistoty.

drama Itálie / režie: Luca Guadagnino / titulky / přístupný od 15 let / 136 min / 140 Kč

pá 21. ⌚ 20.00 / Jak se nám to mohlo stát?

Po pětadvaceti letech od legendárních Pelíšků konečně znovu v kinech rozehrají Miroslav Donutil a Bolek Polívka pořádnou komedii. Děj filmu se točí kolem střetu dvou naprosto odlišných rodin, které se setkávají u příležitosti plánované svatby svých dětí. Budoucí nevěsta a ženich při té příležitosti nabídnou svým rodičům testy DNA, které odhalí jejich skutečný původ. Výsledky jsou naprosto nečekané a zapříčiní efekt bomby.

komedie ČR / režie: Petr Zahrádka / české znění / přístupný / 100 min / 150 Kč

út 25. ⌚ 17.00 / Sněhurka

Přichází Sněhurka od studia Disney, živě hraný muzikál, který je předobrazem klasického filmu z roku 1937. Kouzelné hudební dobrodružství se vrací k nadčasovému příběhu s Rachel Zegler v titulní roli.

rodinný USA / režie: Marc Webb / české znění / přístupný / 101 min / 130 Kč

út 25. ⌚ 20.00 / Útěk

Nejhlubší rány nespravedlnost zanechává na dětské duši. Saša utekl z domova, když na něj padlo podezření, že se svými kamarády zapálil stodolu. Na útěku je i Ruda, který napadl vychovatele ve výchovném ústavu...

drama ČR / režie: David Laňka / české znění / přístupný / 85 min / 150 Kč

st 26. ⌚ 18.00 / Imagine Dragons: Live from Hollywood Bowl

Koncertní snímek Imagine Dragons: Live from the Hollywood Bowl spojuje celosvětově populární kapelu (držitel ceny Grammy za skladbu Radioactive) a živý orchestr v unikátní téměř dvouhodinovou podívanou.

koncert USA / režie: Vincent A. Paul / titulky / přístupný / 135 min / 300 Kč

čt 27. ⌚ 20.00 / Poslední nádech

Zkušený hloubkový potápěči bojují s běsnícími přírodními živly. V sázce je přitom to nejcennější – život kolegy. Aby ho zachránili, musí zachovat chladnou hlavu, projevit mimořádně silnou vůli a hlavně neztrácet naději. Strhující drama podle neuvěřitelného příběhu, který se skutečně stal.

drama Velká Británie / režie: Alex Parkinson / titulky / přístupný od 12 let / 92 min / 150 Kč

pá 28. ⌚ 20.00 / Čarodějnice a lovec

Svět se změnil k nepoznání. Lidstvo je téměř vyhlazeno a přeživší se ukrývají v posledním útočišti – Městě pod horou. Za jeho hradbami se rozprostírají Pusté země, děsivá území plná nebezpečí. V těchto ruinách vládnou nestvůry a mýtičtí tvorové, kteří povstali z temnot po pádu lidstva. Nejvíce obávaným z nich je vlkodlak...

akční fantasy SRN / režie: Paul W. S. Anderson / české znění / přístupný od 12 let / 101 min / 140 Kč